



# **ООО «ЭКФИ-аудит»**

*аудиторские и консультационные услуги*

## ***Аудиторское заключение по бухгалтерской (финансовой) отчетности***

за 2015 г

**г. Тюмень  
2016 г.**

## Аудиторское заключение

Общества с ограниченной ответственностью «ЭКФИ-аудит»  
по бухгалтерской (финансовой) отчетности  
ОАО «Техника и технология добычи нефти»  
за 2015 год

**Адресат:** Акционерам ОАО «Техника и технология добычи нефти»

### Сведения об аудируемом лице

Наименование: *ОАО «Техника и технология добычи нефти»*

Государственный регистрационный номер: *1027200807666*. Зарегистрировано  
Территориальным управлением по Центральному административному округу  
г. Тюмени, №1031 от 03 августа 1998 г.

Место нахождения: *625039, Г. Тюмень, ул. Мельникайте, д. 44а\1*

### Сведения об аудиторской организации

Наименование: *Общество с ограниченной ответственностью «ЭКФИ-аудит»*

Государственный регистрационный номер: *1127232050021*. Зарегистрировано Межрайонной  
инспекцией Федеральной налоговой службы №14 по Тюменской области

Место нахождения: *625026, г. Тюмень, ул. Одесская, д.9, оф.309*

Наименование саморегулируемой организации auditors, членом которой является аудиторская  
организация: *СРО Некоммерческого партнерства «Аудиторская Палата России»*.

Номер в реестре auditors и аудиторских организаций саморегулируемой организации auditors:  
*11201083648*

Мы провели аудит прилагаемой бухгалтерской отчетности ОАО «Техника и технология добычи нефти» за 2015 год, состоящей из бухгалтерского баланса по состоянию на 31.12.2015г., отчета о финансовых результатах, отчета об изменениях капитала и отчета о движении денежных средств, пояснений к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах.

### **Ответственность аудируемого лица за бухгалтерскую отчетность**

Руководство аудируемого лица несет ответственность за составление и достоверность указанной бухгалтерской отчетности в соответствии с установленными правилами составления бухгалтерской отчетности и за систему внутреннего контроля, необходимую для составления бухгалтерской отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

### **Ответственность аудитора**

Наша ответственность заключается в выражении мнения о достоверности бухгалтерской отчетности на основе проведенного нами аудита. Мы проводили аудит в соответствии с федеральными стандартами аудиторской деятельности. Данные стандарты требуют соблюдения применимых этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что бухгалтерская отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включал проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в бухгалтерской отчетности и раскрытие в ней информации. Выбор аудиторских процедур является предметом нашего суждения, которое

основывается на оценке риска существенных искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки данного риска нами рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление и достоверность бухгалтерской отчетности, с целью выбора соответствующих аудиторских процедур, но не с целью выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля.

Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления бухгалтерской отчетности в целом.

Мы полагаем, что полученные в ходе аудита доказательства представляют достаточные основания для выражения мнения с оговоркой о достоверности бухгалтерской отчетности.

#### ***Основание для выражения мнения с оговоркой***

Мы не наблюдали за проведением инвентаризации материально-производственных запасов по состоянию на 31 декабря 2015 года, так как эта дата предшествовала дате привлечения нас в качестве аудитора ОАО «Техника и технология добычи нефти». По строке 1210 «Запасы» формы «Бухгалтерский баланс» отражены остатки незавершенного производства в сумме 341525.42 руб. Мы не получили достаточные надлежащие аудиторские доказательства в отношении наличия указанного актива, так как нам не представлены документы, подтверждающие наличие остатков незавершенного производства. Как следствие, у нас отсутствует возможность определить, необходимы ли какие-либо корректировки указанного показателя.

#### ***Мнение с оговоркой***

По нашему мнению, за исключением возможного влияния на бухгалтерскую отчетность обстоятельств, изложенных в части, содержащей основание для выражения мнения с оговоркой, бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение ОАО «Техника и технология добычи нефти» по состоянию на 31 декабря 2015 года включительно, результаты ее финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2015 год в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской отчетности.

#### ***Важные обстоятельства***

Не изменяя мнения о достоверности бухгалтерской отчетности, мы обращаем внимание на следующие обстоятельства: общество не создает резервов по сомнительным долгам и на оплату отпусков; в пояснениях к бухгалтерской отчетности не раскрыта информация о связанных сторонах.

Генеральный директор  
Общества с ограниченной ответственностью  
«ЭКФИ-аудит»



Левченко Е. В.

14 апреля 2016 года

Прошито, пронумеровано 23 листа

Генеральный директор ООО «ЭКФИ-аудит»



Е.В. Левченко

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Левченко", written over a horizontal line.

